ÖNÉLETRAJZ

Személyes

Nevem Tóth Péter. 1949-ben születtem Sajószentpéteren, ahol a Jászárok​szállásról, mindkét ágon redemptus családból származott dédapám telepedett le. 1989-től Miskolcon élek. Lányom, Petra a BBDO Budapest Rt. munkatársa.

Sajószentpéteri általános iskolai, majd Pannonhalmán, a Bencés Gimnáziumban és Sárospatakon, a Rákóczi Gimnáziumban folytatott középiskolai tanulmányaim után a debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetemen szereztem diplomát latin-magyar szakon. 1996-ban az MTA Doktori Tanácsa a történelemtudomány kandidátusává nyilvánított.
Rövid középiskolai tanítás után 1978-tól másfél évtizeden keresztül levéltárakban dolgoztam tudományos kutatóként Miskolcon és Kaposvárott. 1992-től a Miskolci Egyetemen akkor megalakult Bölcsészettudományi Karán dolgozom, jelenleg a kar Történettudományi Intézetének Középkori és Koraújkori Magyar Történelem Tanszékén 1997 óta docensként, 2007 óta pedig e tanszék vezetőjeként. 
Tudományos munkásság

Kutatóként egyik legfontosabb feladatomnak a (főleg latin nyelvű) történeti források és kulturális emlékek feltárását és közreadását tartom. Ennek érdekében rendszeresen végeztem Hungarica-kutatásokat lengyelországi (Varsó, Krakkó, Częstochowa), olaszországi (Róma-Vatikán, Milánó, Pavia, Verona), ausztriai (Bécs, Kismarton) és szlovákiai (Pozsony, Besztercebánya, Kassa) levéltárakban és könyvtárakban. A forráskiadást illetően egyebek mellett tevékeny szerepet vállaltam A vármegyei közgyűlési és városi tanácsülési jegyzőkönyvek kiadása, A Mária Terézia-kori úrbérrendezés kilenc kérdőpontos vizsgálatainak kiadása és Az Erdélyi Fejedelemség Királyi Könyveinek kiadása elnevezésű országos programokban. Számos XVI–XVIII. századi természettudományos, országleíró és filozófiai művet (Georg Agricola, Csiba István, Bél Mátyás, Hatvani István, Giovanni Antonio Scopoli munkáit) fordítottam. Ezenkívül több száz oklevelet és egyéb történeti forrást adtam közre, valamint egyetemei jegyzeteket is készítettem
 Kutatómunkám fontos területe a természettudomány-történet és a történeti etnográfia mellett a város- és településtörténet. Szerkesztőként és szerzőként is részt vettem Miskolc várostörténeti monográfiájának a munkálataiban. Az utóbbi években tudományos érdeklődésem egyre inkább a jászok és a Jászság középkori története felé irányul, közeli célom e tárgy monografikus feldolgozása.
Tudományos publikációim és tudományos ismeretterjesztő célú írásaim száma megközelíti a 200-at, az ezekre való független hivatkozások száma pedig a 300-at.
Közélet

1981-től a Magyar Levéltárosok Egyesületének, 1985-től a Hajnal István Kör Társadalomtörténeti Egyesületnek, 2005-től a Jászok Egyesületének vagyok tagja.

1998-ban az Oktatási Minisztérium Széchenyi István Professzori Ösztöndíjában részesültem. 2008-ban megkaptam Miskolc város Herman Ottó tudományos díját. 2009-ben a Miskolci Egyetem a Bölcsészkarért Emlékérem kitüntetésben részesített, valamint szülővárosom, Sajó​szentpéter díszpolgári címet adományozott.
dr. Tóth Péter

